20O E[ ][I I I [ D g
= Q. ) o) N N (e} N N (5
o o 3 3 D D N | <@ D |
3 @ o o > Q. Q o
@ = @ @ > > o > > |2
= |5 l2|2|@2|® 8|2 |3
N o= | o o N 17 =
=. — S — é =
s | = 2| 2|@| 3 m
» = c c Q| B QO |
@ o p S o < |2
2ls|s|3|8|<F
@D Q N N N N N N N N N N N N N N N N -~
«Q (@) =) o o) ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ™ = o o
o) ~ ® © o = N w IN 3 [ ~ ® © S = N W
= = o o = o o o = =} = o o o = = =
o izaoe | oaeon |O =] =] =] =3 =1 =3 =3 =] =] =] =] =3 =3 =3 =3 =]
o
x
g
10.00 4 E F -0.02 + 17129 + 171.27 A
g
5§52
20,00 1 2 b w007 1 17120 + 17122 e
=
30.00 b 000 + 17126 + 17147
40.00 1 b0t 4 17122 + 17112
Zjazd indyw. 0+045.37;
str.lewa; Rz=171,01
50.00 1 b w013 1 17120 + 17107
53.00 A r -0.16 T 171.21 T+ 171.05 A
o000 { | Lo b 0o L oariss 1 o Poczatek rowu chtonno-odparowujgcego
13 km: 0+050.00
w|®
HE
70.00 -% I 027 4 17127 + 171.00 A p_.fr
L5 Km=0+07337 N oSSR
73.83 1 %8 I -023 1 17123 1 171.00 A R=1710m R RS &
£s §589
3 N 3
80.00 A F 17020 T+ -023 T 17124 T 171.00 A1
90.00 A F -021 + 171.24 + 171.03 A \
\
94.67 - I 019 + 17125 + 171.06 =
o
8
@— 0000 { '_,"U§ I 017 4 17125 + 17108 |°\
o o
T S oD :
£ g88 I
382 :
10.00 1 2 b o015 1 17128 + 17114 |
\
I 17020 4 w\%’%
20,00 1 bo-011 4 17130 + 17119 \
L 17091 | \ & Koniec rowu chtonno-odparowujacego
&% km: 0+125.00
3000 1 b 005 + 17120 + 171.24
Zjazd indyw. 0+138.00;
40.00 4 I o000 ¢ 17129 4 17130 4 [str.lewa; Rz=171,20
e L 17087 | > Poczatek rowu przydroznego A-B
3 § km: 0+145.70
50.00 A 83 F 004 T 17131 T 17135 A
3 >
60.00 A F 008 T 17132 T 17140 A
64.35 - b o0 4 17133 + 17143 '
|
70.00 A F 012 T 17133 T 17145 A '
80.00 4 F 013 <+ 17135 + 17148 A
) o_ 7~
i L _Km=0+185.66 & ; s
86.77 { i >3 I 0413 + 17135 1 171.48 Rz=171.48m !:8_8%
= ) P = (=1
90.00 g_§g (§)§ 012 4 17136 + 17148 A g‘%’?%’
589
@— 0000 - b 008 + 171.37 1 17146 A i
° o
g 8
° y y \ \ I~
78:8 3 FoBe3 F 17138 ¢ 174 3
20,00 1 b 003 17132 + 17135
i3
3000 { 2|2 b oot + 17120 + 17120
3|4
B E
40.00 A r -0.02 T 171256 T 171.23 A
°
50.00 A F -0.05 T 17122 T+ 171.17 A g
2
60.00 A r -0.07 T 17119 T 17112 A
e
7000 4 /u A=A F -0.10 + 17116 + 171.06 A
83
w9 N
2R =R
s2
80.00 4 F -0.08 + 171.08 + 171.00 A
L 17037 4 §
90.00 1 b 008 1t 17102 + 17004 { |Zjazd indyw. 0+291.70; ’2’ Projektowany przepust rurowy PRS
str.lewa; Rz=170,84 F’ l
F 17029 { | |
@ 99 ) Eo888 T 188 1 17885 ]
°
2
g it 9ot
43 Y >3 L aee Y 17083 ¥ 17005 ) Km=0+310.07 =c85
98:68 7 g8 F 668 7 176.82 f 17888 3 R 170 85m 8§§§
3 5 33 S 3
1761 {1 wlo I 005 t 17091 ¥ 17087 Y
2000 { 2|38 I 003 T+ 17091 £ 17088 4 °
gla 2
Sk 2
30.00 A r 004 T 17089 T 170.93 A
Ao
[
o
4000 b 011 4+ 17086 + 17098 { [Zjazd indyw. 0+341.00; =
str.prawa; Rz=171,06
50.00 A r 012 < 17091 T 171.03 A
L 17024 4
°
60.00 4 F 018 4 17090 + 171.08 A 2 )
Zjazd indyw. 0+367.69; §N° Projektowany przepust rurowy PR6
66.38 ~ b o019 4 17002 4+ 17111 4 [stdewaRz=47103 I
-1 S
70.00 A ﬂa-g F 019 4 17093 + 171.13 A 2
[=ge] Pyl o, »
NON — R
] é"%g |8|I§I L 17013 4 1 1 | Km=0+376.43 é,Io"éB
76.49 2 9 g 0.18 170.96 171.14 Rz=171.14m 2 § g N
80.00 38 [ 016 < 17097 1 171.13 A 53 §§”
86.61 b o2 1 17099 + 17111 ,
90.00 1 b 000+ 17101 + 17109 |
o
8
@ 0000 - b 000 + 171.04 1 171.04 A =
°
z | g
- =
10.00 1 I 000 T 17108 + 17099
20.00 A r -0.17 T 17111 T 170.94 A '
' Przytgczenie cieku wodnego
30.00 A F 16990 T+ -026 T 171.15 T 170.89 A1
-
i
36.61 A o 8 r -031 T 17116 T 170.86 A
40.00 A § ; r -033 T 17117 T 170.84 A
__Km=0*446A78
Rz=170.83m
50.00 A F -033 + 171.16 + 170.83 A -
Py o
R e 985
56.18 1 ©3 I -032 1 17147 1 170.85 A = £s8%
[oR=) ] aggﬂ
60.00 1 3g b 020 17116 + 17087 2385
X 3 .. . . El
7000 1 bo-017 4 17143 + 17096
75.76 1 b o007 4 17111 + 17104 3 '
80.00 1 b 000 ¢ 17110 + 17110 R
&
] =
[} . .
90.00 169.84 018 17107 + 171.25 W Koniec rowu przydroznego A-B
- - : : - 0.20 cm \ km: 0+490.00
=
@ y "TE% y y y \
8683 1(=83 Fo83% F 17164 ¥ 17148 3 4
2 255 o \
g 52 g
= Projektowany przepust rurowy PR7
10.00 1 F 048 T 171.04 T 17152 A . .
Zjazd indyw. 0+513.61; |
. = 3
ar str.lewa; Rz=171,60 EZB:
200 { 8|5 - I o054 + 171.05 + 17159 1 D58
SER gesge
2362 4 3> a8 [ 063 T 17097 T 171.60 A 3393
S
33
S |l 16093 4 - ) . Km=0+529.81 Przebudowywany przepust skrzynkowy PS1
30.00 A L 16971 _- 064 <+ 17097 + 17161 4 s : Rz=17761m
40.00 A F 062 <+ 17097 + 17159 A
o
46.40 A b o051 1 17104 + 17154 g 4 .
=1 1 ] Projektowany przepust rurowy PR8
50.00 1 b 042 1 17100 + 17151
g
vEz
8s3
=SN
600 1 585 b o241 17119 + 17143
= . .
2 Zjazd indyw. 0+564,82; B
str.prawa; Rz=171,30 ]
7000 A | ors | F015 ¢ 17120 1 17135 o Poczatek rowu przydroznego C-D
' ! km: 0+572.30
80.00 1 booor 17119 + 17127 |
o
=
E
90.00 1 bo001 ¢+ 17119 + 17118 |
94.13 1 b 005 + 17120 + 171.15 | 1 I
@— 0000 - b 000 4 17120 + 17111 o P
ES 04.15 'glg 0.10 171.20 171.10 | Sogg
3 ' 22 - ’ ' Km=0+606.57 3858
° 3g [ o0 1 T Rz=171.10m 53 §§
10.00 1 r -0.10 T 17120 T+ 171.10 A
1417 4 [ -0.08 1 17120 + 17112 A i
20.00 A F -0.06 + 171.20 + 171.15 A |
|
30.00 A ~| o F -0.06 + 17126 + 171.20 A
&(2 |
i
B |
40.00 1 b o010 1 17135 1 17125 { |Zjazd indyw. 0+641.78:
str.lewa; Rz=171,20 |
50.00 1 bo011 4 17141 + 17130 -
o
X
|
60.00 1 b w012 1 17147 + 17135
7000 1 b -016 T+ 17155 + 17140 l
80.00 1 b 019 1 17164 + 17145 |
w R i
-57T
90.00 A ;_§g I -022 1 17172 1 171.50 1
£89 |
E
@— 0000 b -018 1 17173 1 17155 1 |
o
3 |
8
10.00 A [ 17087 1 b 017 4 17177 4+ 17160 4 1
20.00 A F -015 + 17181 + 17165 A g P ) k PRg
. . ] rojektowany przepust rurow;
Zjazd indyw. 0+725.54; 2L J y przep y
- str.prawa; Rz=171,59 2
30.00 1 I|% b -014 1 17184 + 17170
oo
=8
3
40.00 1 b -013 + 17188 + 171.75 |
L 17075 4 1
50.00 1 I -008 T 17188 + 171.80
o
\2
60.00 1 I -002 17188 + 17186 °
_ |
n|o
70.00 A 3 g F 003 + 171.87 + 171.91 A
: 8|3 ! : . |
ol
>
: I 170.99 — 4
- 1
80.00 A r 010 T 17186 T 171.96 A |
90.00 A r 017 T 171.84 T+ 172.01 A |
@— 0000 { I 024 {4 17182 + 17206 |
o
g |
S
10.00 4 r 031 4 171.80 + 17211 A |
2000 1 I o3 1 17180 + 17216 |
30.00 1 b 041 1 17180 + 17221 |
‘A
40.00 1 I o4 T 17180 + 17226 |'[§
=
ac
5000 ) L53 b ooss ¥ 17176 ¥ 17231 ) |
X =83 } . .
o7
Se |
60.00 A r 054 T 17181 T 17235 A |
T;'? | P_‘El—
S L | | Km=0+870.36 Lo SR
7389 3 gg E o882 ¥ 1718 F 1923 ; I Rt 72.36m gggg
=
3g 33 §§
80.00 A F 049 T 17186 T 17235 A |
i
90.00 ¥ F 043 ¥ 171.89 ¥ 17231 ¥ | |
91.75 4 F 041 F 17189 17231 4
@— 0000 { b o035 1 17191 1 17226 { |Zjazd indyw. 0+901.52; .
z str.lewa; Rz=172,18 I
o
° |
10.00 1 b o271 17194 + 17221 .
I Koniec rowu B-C,poczatek rowu C-D
' I km: 0+913.15
2000 1 I o020 1+ 17195 + 17215 |
:3 !
w
3000 { gl|g I o020 ¢ 17190 + 17210
Elkg |
40.00 1 b o019 17186 + 17205 ,‘E
50.00 A F 019 T 17181 T 171.99 A ,'
60.00 A F 018 T 17176 T 171.94 A ’
70.00 A F 017 T 17172 T+ 171.89 A
| e
w F 17081 ':\g
80.00 - > I o013 {4 17170 + 17183 |
§
g
90.00 A F 008 <+ 17170 + 171.78 A &
Zjazd indyw. 0+995.20; Projektowany przepust rurowy PR10
str.prawa; Rz=171,66
@— 00.00 Fooo1 17172 4 17173 o
3
g oC
S s
N - <4
1000 {[S8¢ 170.64 008 1 17175 1 17167 A ?
ER=Fe}
ER=J°]
3% --0.20cm
20.00 b w016 1 17178 + 17162 |
30.00 1 b w022 1 17178 + 17157
40.00 A r -022 T 17173 T+ 17151 A '
~lo o
&R 14
2 3
50.00 A ; 9‘ F -023 T 17169 T 17146 A -c\
X HE } : : |
60.00 A F -022 T 17163 T 171.41 A
67.91 b -020 + 17186 ¥ 171.36 Y
70.00 A F -019 + 17154 x 17135 4 | |
80.00 1 .;ﬁx I 013 + 17146 + 171.32 4 |
a8 3 Km=1+083.96
gSN Rz=171.32m
33 ) |
90.00 -3 I 010 + 17143 + 17133 o 2 Zrzut wody Z-1 do rowu H-2
1w W H
9409 | 88 | 17080 | L o1 4 47145 1 17134 | ! 3og8 Koniec rowu C-D,poczatek rowu D-E
g3 o 538 km: 1+094.30
3 3 o3
@— 000 Fo012 1 17149 1 17136 o | 3
: I
o
8
10.00 1 b 015 1 17159 + 17143 |
2008 Fo-046 ¥ 17188 ¥ 17154 4
o
30.00 A1 r -0.13 T 171.78 T 17166 A >
w3 =
319 |
2
1B -
40.00 A r -0.08 T 17186 T 171.78 A | :\é
Zjazd indyw. 1+148.00; |
50.00 A I o003 ¢ 17187 1 17190 1 [str.lewa; Rz=171,80
60.00 4 F 015 4+ 171.87 + 172.02 A I
l 0.50 cm \
558 ] WER S SR w
00 4 Fo. 1 88 14 4 |
©d ! | 2257 | projekt t PR1
75.99 1 g§ I 17062 I 032 + 171.88 1 17220 ;S%g roje Owa_ny Przepust rurowy
- 85 %239 | przytaczenie rowu RM2
30 =3 | o
80.00 1 < E I 033 1+ 17190 + 17223 = A’ 3383
n o
8352 1 3§8 034 T 17191 T 17225 1 =
NON m
S 82
3 =
90.00 1 I 035 17192 + 17228 |
171.20 \ Koniec rowu D-E, poczgtek rowu E-F
1072 m] km: 1+196.00
@ 0000 - b o037 1 17195 1 17232 o
- 0.20 ¢m
% I
S
10.00 1 I o3 1t 17198 + 17237 |
20.00 A F 041 T 17201 T 17242 A
30.00 A 042 T 17204 T 17246 A |
Zjazd indyw. 1+241.22; str.prawa; .
! = Y P Projektowany przepust rurowy PR11
40.00 A F 044 + 17207 + 17251 A RZ_172142 [
1
Zjazd indyw. 1+242.80;str.lewa;
Nk Rz=172,44
50.00 4 o 8 F 047 <+ 17208 + 17255 A
ala |
5‘ >
60.00 1 b 049 1+ 17211 + 17260
7000 1 I 040 1 17215 + 17264
80.00 1 I os0 T 17219 + 17269
90.00 1 b os2 + 17222 + 17274
>
@ 0000 - = b 053 + 17225 1 17278 A 2
i |
3 INE]
g 2|8
S #|¢
10.00 1 F 052 T 17231 T 172.83 A
20.00 A F 049 T 17238 T 172.87 A
30.00 A F 048 4 17244 + 17292 A
40.00 A F 047 <+ 17250 + 172.96 A
50.00 o042 T 17259 T 17301 1 17ia7d indyw. 1+352.40; Projektowany przepust rurowy PR12
str.prawa; Rz=173,07
60.00 1 I o33 + 17273 + 17306
7000 1 b o022 + 17288 + 17310
€
WA= |
8000 {[2&% b 012 17303 + 17315
ase 0
g285
55¢ Zjazd indyw. 1+391.13; str.prawa;
9000 1 L o001 4 17319 4 17340 { |R2=173,25 Projektowany przepust rurowy PR13
Zjazd indyw. 1+397.30; str.lewa; \ \
— 1
@— 0000 L 005 + 17320 + 17324 { [RZ=173,15
z b 17223 4 |
5
o
10.00 1 r -0.06 T 173.34 T+ 173.29 A \
2\
2000 17266 002 133 L 17333 X Poczatek rowu przydroznego G-K
‘ ) : ’ ’ Vo km: 1+412.00
2411 4 I o000 + 17335 + 17335 |
|
30.00 A F 000 4 17337 + 173.37 A
Km=1+437.83
- Rz=173.38m
100 3 88 | 1rpes | L 003 ¥ 1734 ¥ 173 ) \ Koniec rowu p[zydroznego E-F
X §§ 0,03 173.41 17338 T km: 1+440.90 »
3 o_7%r
iazd i g so8s
+ : 25
50.00 L 003 L 17330 1 17006 | |£iazd indyw. 1+450.00; 2 2259
str.prawa; Rz=173,34 §3¢3
i .
57.60 | 7pes L 004 T 17336 T 17332 3 _ Paczgtek rowd przydroznego H-|
60.00 1 I -005 T+ 17335 £ 173.30 4 km: 1+459.00
7000 1 I 008 + 17331 + 17323 |
80.00 A r -0.11 T 17328 T 173.17 A
L 17255 4
90.00 A r -0.10 17320 T 173.10 A I :
R & ,
@— 00w { 3 2 I 006 + 173.09 + 173.04 1 ]
~ e R71
& HE |
o .
10.00 4 F -001 4 17298 + 17297 A ,
20.00 A F 004 <+ 17286 + 172.90 A , ,
30.00 1 b oor 17276 + 17284 | ,
H o
i | | 3
2 |
40.00 1 © L7174 A b 000 1t 17268 + 17277 !
i3
2
50.00 1 I 004 1 17266 + 17270 i
Y l .
s i Projektowany przepust rurowy PR14
6000 {/233 b w002 1 17265 1 17264 o |_. .
288 Zjazd indyw. 1+563.55; B
(e} =
NEE str.prawa; Rz=172,52 =
70.00 A r -0.07 T 17264 T 17257 A
80.00 A r -0.12 T 17262 T 17251 A , ,
90.00 A r -0.11 T 17255 T 17244 A , ,
- i Koniec rowu H-I, Poczatek rowu I-J
u (3 I 171.45 ,'
2|3 170.97 [_x ! km: 1+596.90
@— 0000 { sl@ I -010 1 17247 1 17237 1 3 ,
- 3> 3
+ © H
[=2}
g .'
10.00 F-006 1 17237 1 17231 | | | Zrzut wody Z2 do rowu RM3
L 17065 4 17170 ] i Przebudowywany przepust rurowy PR2
17157 | =~ A Koniec rowow G-K,I-J, poczatek rowdw K-L,J-O
29 3 o F 17 F 1783 ] 1 km: 1+615.00
‘ o |
N
| S
30.00 1 b w017 1 17235 + 17219
~7S _z R : - Poc.:zatek rowu przydroznego K-L
a3 uné » km: 1+635.00
3851 3 RSN 9 Fo-014 ¥ 17231 ¥ 17217 Y o
4000 4 5809 L3S [ o1 £ 17231 £ 17247 Km=1+640.97 =2 S
3 ER Ziazd indvw. 1+645.10 *2 Re=17217m S 85
- (=] © o ©
irlowa Re=172,00 ™ 3583
oo | IR RO R str.lewa, Rz=1/z, Przytgczenie cieku z dz. nr 421
' ' ' ' | obreb 0003 Drozki
1
5591 b -003 17223 + 17221
| < Poczatek rowu przydroznego M-N
60.00 A F 17170 + 0.01 T 17221 T 17223 A1
_,0.20dn km: 1+660.00
70.00 A r 010 T 17217 T 17228 A | \
80.00 A F 018 T 17214 T 17232 A H
o712 4
90.00 4 F 017 4 17220 + 17237 A
o— oo | T R e ) Projektowany przepust rurowy PR15
o Zjazd indyw. 1+703.05;
é str.prawa; Rz=172,35
10.00 1 b w002 17249 + 17247
20.00 I 17131 + 17220 + -021 + 17274 1 17252 ARK' 'SZ 1
0 17287 117257
4000 4 E__-0 + 17200 4+ 172 & E|
. gTrgYTT oz z @ 3z NE}
0|2 A R - | oS pud g ) S. o 3z
g 2202 Q 3. o < o [o=1 S o
EE' -~ Z|ogldosox @ o N 3 *= T ¢ =0 @
3 = (] S Y P=3 c 3 g & =3
J ojeSlegle | B s oz = S
y Slo ~loc Nlo 5| 3 o — 5 O =3 L
- o2 e~ 2 : — Y o S
o XY |9l z =) s x <
@ g <|x % ~ o~
O |3 o [e]
g N
A | = <
N- (7]
O -
=
- N
— —
- 21213 < o @ Zoow oL
. Mlg | g g 5 5y S = ¥~ 0
- Els5 |3 = 2 E] LES & x
[ o N o
2 NN < N @ = © o =
(=] @ g : . @ o] rpo0 2 5 P= >
= © 3|2 | = | S o L=zN o | |
3 = °3 g | N = o ap s = e - i
o o a | a _ c o 5 b3 g <=T:‘ D S x | | —
S el15]e |2 3 s : 2 7 T & .m | -
=) ERERE: Q@ & =3 LY = S x U :
0} ] — — U o) S = m ® g o o = E~ | | Q
%_ N cén 3 A - = m g — o 7 m
— N
e “le sl s g S & Z 2 E s ©r 31 3 z 4 Z
- - S | & | = .l & o 3 3 2 m Py o = m
2 | T g g | = |3 - =1 o g 5 = 2 = 7 358 ©
<] Iy %2} @] b (@] < s - m
g N 2 = s = 2 o Z
g e v 3 é o 8 o 3 Py & L n
2| 2 o 3 0 2 2 38 g ¥ 7
@ =} o o v N s 2 g oz
r~ & N © 2 3 & ¢
c < B = z 2 3 =z
NIy | =% N -0 < 3 Z Z <
C
z z |S|g s Z B N 3 3
g o = QO < E
3 3 o |92 | = o z
I N C () 3. U N > m
<2
= || S A 5 &
o o S 3
1 A A
® o O
- — b N. o,
£ x
w |32 & =9
- § =z 3 Eap
El | @ 3 g — iEZ
ke] o
=5 & ES
S D
Pl -
J 4
oL — E]




